
 Pôle Artistique et Evènementiel 

 Procès-Verbal 

 Assemblée générale ordinaire de fin de semestre du 13 juin 2022 

 La présidente  La secrétaire 

 Sarah Dubus  Léa Laffilé 



 Ordre du jour : 

 ●  Présenta�on et vote du bilan moral de ce semestre 

 ●  Présenta�on et vote du bilan financier de ce semestre 

 ●  Élec�on du nouveau bureau pour A22 

 ●  Discussions et remarques diverses 

 ●  Ques�ons libres 

 ●  Annexe 

 Membres présents : 

 Maxime Richard, trésorier du PAE-UTC est absent. Il a fait une procura�on à Sarah Dubus, présidente 
 du PAE-UTC. 

 La feuille de présence est en annexe du document. 

 Personne ne s’oppose à ce que les votes soient faits à mains levées. 

 Le quorum étant a�eint (minimum 15 voix) avec 20 voix, la présidente déclare l’Assemblée Générale 
 Ordinaire du PAE-UTC ouverte à 19h08. 

 Les  consignes  concernant  le  vote  sont  établies  et  acceptées  à  l’unanimité.  Les  votes  se  déroulent  à 
 main levée. 
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 Présenta�on et vote du bilan moral de ce semestre 

 La présidente a présenté le bilan moral de ce semestre qui a comporté de nombreux évènnements et 
 de nouveaux évènnements. Les nouveaux événements et les anciens évènnements se sont bien 
 déroulés. C’est un bon semestre. 

 La communica�on entre les pôles et le BDE étaient bonnes. Il serait intéressant de renforcer la 
 communica�on entre les associa�ons avec par exemple la créa�on d’un document sur les salles et la 
 répar��on des créneaux de loca�on des salles par exemple. 

 La trésorerie a été bien tenue à jour, avec un travail conséquent pour rétablir le main�en financier du 
 suivi. 

 /!\ A�en�on :  la fédéra�on arrive peut-être à ses  limites en termes de nombre d'événements et 
 même pour les associa�ons de Larbin’ut. Pour la suite il faut garder en tête qu’il ne peut pas toujours 
 avoir de nouveaux événements ou encore un grossissement des évènements. 

 Vote : 

 0 absen�on, 0 vote blanc, 0 vote contre, 20 votes pour. 

 Le bilan moral du PAE-UTC est adopté à l’unanimité des voix exprimées. 

 Ques�ons : 

 -  pas de ques�on 

 Présenta�on et vote du bilan financier de ce semestre 

 Léna FERRAND, vice-trésorière du PAE-UTC, a présenté le budget financier du semestre A22 pour le 
 PAE-UTC et les commissions et les clubs. 

 Elle a ensuite présentée le bilan financier provisoire du PAE-UTC et des clubs. 

 Globalement, ce sont les mêmes dépenses (consommables, frais administra�fs…), également les 
 mêmes revenus (subven�ons pour la majorité, et billetrie) 

 A l’issu du vote : 

 0 absen�on, 0 vote blanc, 0 vote contre, 20 votes pour. 

 Le bilan financier du semestre P22 est adopté à l’unanimité des voix exprimées. 
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 Remarques : 

 -  bien  u�liser  les  mêmes  modèles  de  bilan  financier  pour  faciliter  et  fluidifier  le  suivi  financier 
 des trésoriers du PAE-UTC. 

 -  a�en�on  pour  les  pulls  avec  les  avances  de  commandes  :  l’argent  des  ventes  doit  rentrer 
 avant la commande et l’achat des pulls. 

 Ques�ons : 

 -  pas de ques�on 

 Élec�on du nouveau bureau pour A22 

 Clara  Bosquelle  a  présenté  la  liste  qui  se  présente  pour  A22  et  qui  est  composée  des  membres 
 suivants : 

 -  Présidente : Clara Bosquelle 
 -  Secrétaire Générale : Julie Co�é 
 -  Trésorier : Maxime Richard 
 -  Responsable Locaux : Nicolas Michele� 

 Leur  objec�f  principal  est  de  con�nuer  le  rapprochement  entre  le  PAE  et  ses  associa�ons  1901,  clubs 
 et  commissions  du  PAE-UTC  mais  aussi  avec  les  autres  associa�ons  des  autres  pôles  afin  d’être  au 
 courant de leurs avancées et de leurs problèmes éventuels et ainsi de les aider davantage. 

 Remarque : 

 -  possibilité de recruter un vice-trésorier pour aider le trésorier 

 Ques�ons : 

 -  pas de ques�on 

 A l’issu du vote : 

 0 absen�on, 0 vote blanc, 0 vote contre, 20 votes pour. 

 La liste pour A22 est adoptée à l’unanimité des voix exprimées. 

 Discussions et remarques diverses 

 Point sur les locaux : 

 -  ne pas manger en FA107 ou FA109 
 -  ne pas réserver les salles trop longtemps à l’avance et sur de larges plages horaires 
 -  privilégier les salles de réunion adaptées à la taille de sa réunion 
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 Ques�ons : 

 -  pas de ques�on 

 Ques�ons libres 

 Ques�ons : 

 -  Larsen a eu des soucis avec Décibels (et en nombre d'événements) et n’avaient plus d’accès 
 pour la salle du haut ce qui était probléma�que. 

 La présidente et la vice présidente ont répondu qu’il fallait trouver des solu�ons en amont avec les 
 associa�ons concernées, le PAE-UTC et le BDE au prochain semestre.  Egalement d’être prévenu plus 
 en amont des évènnements afin de pouvoir an�ciper d’éventuels conflits en terme de planning. 

 Ne pas hésiter à envoyer des mails (même pour des bonnes nouvelles) pour transme�re des 
 informa�ons, ou encore me�re en copie le PAE-UTC de certains mails pour qu’il puisse vous aider. 

 Merci à tous d’être venus. 

 Clôture 
 L’Ordre du jour étant épuisé, l’Assemblée Générale Ordinaire du PAE-UTC est déclarée close 

 par sa présidente à 19h31. 

 Le 13/06/2022, à Compiègne, 

 La secrétaire du pôle  La présidente du pôle 

 Sarah Dubus 

 3 
 Pôle Ar�s�que et Evènemen�el 

 Université de Technologie de Compiègne 
 poleae@assos.utc.fr 



 Procès-Verbal  Pôle Artistique et Evènementiel 

 Annexe 
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